

## Állattartás Szarvas város területén

2003. év októberében a Képviselő-testület módosította az állattartásról szóló önkormányzati rendeletet, melynek fontos eleme volt az ingatlanon tartható **haszonállatok és ebek létszámának korlátozása Szarvas város különböző területein**. Amennyiben rendelünk közzétételekor a módosítások elkerülték a lakosság figyelmét, ezekről a változásokról tájékoztatót adunk az alábbiakban.

**Kert és udvar nélküli lakásokban, valamint sorházakban és üdülőterületen 2004. június 01-től 1 db eb tartható** azzal, hogy a szaporulat a választásig korlátozás nélkül tartható. Kertes családi házakban továbbra is 3 db ebet lehet tartani, szintén azok szaporulataival.

Változatlanul megmaradtak a következő ebtartási feltételek: **ebet csak biztonságos körülmények között lehet tartani**, úgy, hogy az mások testi épségét és egészségét ne veszélyeztesse, anyagi kárt ne okozzon. Bekerítetlen ingatlanon ebet szabadon tartani tilos, továbbá ügynöki kell arra, hogy a **közterületre, szomszédos ingatlanokra át ne jusson.**

A kutyát közterületen csak pórázban szabad vezetni, a harapos vagy támadó természetű ebet szájköcséssel kell ellátni. Ebet külterületen lehet futtatni szabadon is, de csak úgy, hogy az eb tulajdonosa, illetve a felügyelettel ellátó személy a jószágát minden körülmény között uralni tudja.

Az eb tulajdonosa vagy az eb felügyeletével megbízott más személy köteles gondoskodni arról, hogy az **eb a gyalogjárdát, a sétányt, a nyilvános parkot, a lakóházak közös használati területét ne szennyezze. Az eb által e területeken okozott szennyeződést az eb gazdája köteles azonnal eltávolítani.**

Tilos ebet bevinni, illetőleg beengedni (vakvezető és szolgálati eb kivételével):

- vendégfogalmat lebonolyító nyilvános helyiségbe, ételmezőre, ételüzletbe, piac területére,
- oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális és sportintézmények területére,
- ügyfélfogalmat lebonolyító közműintézmények épületébe, játszóterekre, strandokra,
- a Holt-Körös kijelölt fürdőhelyein ebet a vízbe engedni és fürösztetni tilos.

A város belterületén gazdátlanul kóborló ebek befogása a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. feladata. A gyeptermi telepen őrzött ebeket tulajdonosa a tartási költségek megtérítése ellenében válthatja ki.

**A haszonállatok tekintetében állattartási rendeletünk eddig is szabályozta a trágyatárolás feltételeit. A zárt, résmentes szilárd és higrágya tárolók megépítése, a trágya folyamatos elszállítására az ingatlanról, továbbá a bűzhatás csökkentése és a**

### Szarvas Város Választási Irodájának TÁJÉKOZTATÓJA

Az Európai Parlament tagjainak választása arányos választási rendszerben, listás szavazással történik. A választáson a Magyar Köztársaság területe egy választókörületet alkot.

Listát a pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény szerint bejegyzett pártok állíthatnak. A listán a jelöltek a párt (pártok) által bejelentett sorrendben szerepelnek. Listaállításához legálább **20.000 választópolgárnak az aláírásával hitelesített ajánlása szükséges.**

A választópolgár csak egy listát ajánlhat. Listát ajánlani az értesítéssel együtt eljuttatott hivatalos ajánlószelvényen – a jelölő szervezet képviselője részére történő átadásával – lehet.

**Aki több listát ajánlott, vagy aki ugyanazt a listát többször ajánlotta, annak valamennyi ajánlása érvénytelen. Érvénytelen az az ajánlás is amelyet nem hivatalos ajánlószelvényen adtak le, nem az ajánló adatait tartalmazza és nem saját kezűleg írt alá. Érvénytelen továbbá az az ajánlás is, amelyet az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtöttek.**

**Nem gyűjthető ajánlószelvény:**

- munkahelyen munkaidőben vagy munkaviszonyból, illetőleg munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettség teljesítése közben,
- a fegyveres erőknél és a rendvédelmi szerveknek szolgálati viszonyban lévő személytől a szolgálati helyen vagy szolgálati feladat teljesítése közben,
- tömeggözelléskedési eszközön,
- állami és helyi önkormányzati szervek hivatali helyiségében.

**2004. május 14.-én 16.00 óráig gyűjthető ajánlószelvény. Az ajánlásért az ajánlónak vagy rá tekintettel másnak előnyt adni vagy igényt, valamint az ajánlásért előnyt kérni, illetőleg előnyt vagy annak ígéretét elfogadni TILOS.**

**Az Európai Parlament tagjainak választásán a választópolgárok személyazonosságát és lakóhelyét igazoló okmányokról**

A 2004. június 13.-án tartandó Európai Parlament tagjainak választásán a szavazókörökben működő Szavazatszámoló Bizottságok visszautasítják, - azaz megtagadják a szavazólap átadását - annak a választópolgárnak, aki személyazonosságát és lakóhelyét nem tudja megfelelően igazolni. Tehát nem szavazhat!

Szavazni csak személyesen és az alábbi ÉRVÉNYES igazolványok bemutatásával lehet:

- lakóhelyet tartalmazó személyazonosító igazolvány, vagy
- lakcímgazolvány ÉS - személyazonosító igazolvány, vagy útlevelel, vagy 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély, vagy sorkatonna esetén katonai igazolvány

Az uniós állampolgárok tartózkodási engedéllyel vagy letelepedési engedéllyel és magyarországi lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal igazolhatják magukat a szavazókörben.

Fentiek alapján felhívjuk a választópolgárokat, hogy szíveskedjenek okmányukat felülvizsgálni, az esetleges hiányosságokat pótolni, a lejárt érvényességű okmányukat – az Okmányirodában – érvényesíttetni.

Helyi Választási Iroda

legyek, patkányok irtása továbbra is kötelező. A trágyát – kiállítását követően – 24 órán belül a földbe be kell forgatni. A trágya szállítása során gondoskodni kell annak letakarásáról.

**Az állattartási rendeletben korlátozódott a tartható haszonállat létszám a belterület III. és IV. állattartási övezetében. A III. állattartási övezetben** (Vasút utca északi oldalán lévő ingatlanok északi telekhatárától a Tessedik utca déli oldala által határolt területeken, valamint a Jókai utca déli oldalán lévő ingatlanok déli telekhatárától a Zrínyi utca északi oldala által határolt területeken) jelenleg 3 db nagy haszonállatot, 10 db közepes haszonállatot (ebből két anyállatot) és 100 db kis haszonállatot lehet tartani. A rendeletmódosítás értelmében **2004. június 01-től ezeken a területeken 2 db nagy haszonállatot, 6 db közepes haszonállatot (ebből fajoként egy anyállat) és 50 db kis haszonállatot lehet tartani.**

**A IV. állattartási övezetben** (Tessedik utca északi oldalától és a Zrínyi utca déli oldalától a belterület határáig) jelenleg 6 db nagy haszonállatot, 30 db közepes haszonállatot (ebből négy anyállatot) és 200 db kis haszonállatot lehet tartani. **2004. június 01-től a tartható állatlétszám lecsökken 4 db nagy haszonállatra, 20 db közepes haszonállatra (ebből fajoként két anyállat) és 100 db kis haszonállatra.**

**2004. június 01-től – az alábbi kivételekkel - tilos lovat tartani a város belterületén.**

- Fuvározási tevékenység céljából a ló tartása engedélyezett a III. és IV. állattartási övezetben – az ott meghatározott darabszám figyelembe vételével - feltéve, hogy a fuvarozó meghatározott belterületi székhelyre szülő - 2003. augusztus 31. napján - érvényes vállalkozói engedéllyel rendelkezik;

- továbbá engedélyezett azokon a tanya ingatlanokon, melyek a belterületi határmódosítás során kapcsolódtak Szarvas város belterületéhez. Itt maximum 4 db ló (ebből két anyállat) tartható azzal a ki-egésztéssel, hogy szaporulatuk választásig az anyállattal együtt maradjon.

Igazgatási és Hatósági Osztály

### Felhívás

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium

13/2002. (I.13.) rendelete

alapján az egész ország területén el kell venni a

rökák veszteség elleni szajon át történő

vakcinázását. Szarvas város területén a vakcinázási kampányt

2004. április 17-23 között hajják végre. A Békés Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás V. sz. Állategészségügyi Kerület Főállatorvosa

a 207-2/2004. ikt. számú határozatában

2004. április 17-től május 8-ig ezbarlatot és legeltetési tilalmat rendelt el, annak érdekében, hogy a vakcinához csak a vadon élő hűsűvek juthassanak hozzá.

A kampány megkezdésétől számított

21 napig az ebeket megkötni vagy zárva kell tartani, és csak pórázban szabad közterületre vinni. A jelzett időszak alatt a kezelt területen

tilos a legeltetés.

A vakcinát tartalmazó fólia kapszula szürkésbarna színű, bűzös szagú

csalétekbe (hűsüpgőcsába) van elhelyezve. A családok kihelyezése kis magasságból, repülőgépről történik, ahol ez nem

valószínűleg meg, ott kézi kihelyezéssel. A vakcina emberre, állatra

veszélyt nem jelent, ennek ellenére

nem szabad hozzányúlítani. Ha a vakcina ép bőrfelületre kerül, elegendő a jótartalmú fertőtlenítőszerrel

vagy ennek hiányában 70%-os alkohollal történő lemosás. Ilyen jellegű érintkezés esetén

védőoltásra nincs szükség. Azonban haladéktalanul orvoshoz kell fordulni

akkor, ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül. Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül, és haladéktalanul értesítse a legközelebbi állatorvost, a helyi önkormányzatot vagy a vadász-társaságot.

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a Szarvasi KOMÉP Kft. a közterületen kóborló kutyákat begyűjti. A befogott ebek a Gyepmesteri telepre (Mezőberényi út) kerülnek, és azokat tulajdonosaik csak a tartási költségek rendezését követően kaphatják vissza.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Igazgatási és Hatósági Osztály

### A gazdaság állapota III.

Előzmény: A gazdaság állapota I., *Ismét lendületet kapott a gazdaság (Szarvas és Vidéke Hetilap 15. szám)* A gazdaság állapota II., *Infláció, Versenyképesség, Államháztartás (Szarvas és Vidéke Hetilap 16. szám)*

#### Árfolyam

- Az árfolyam volatilitása a 2003. júniusi kismértékű leértékelése után jelentősen megnőtt, és a korábbi 250 Ft alatti sávból a 260-270 Ft közötti sávban ingadozott. A 2003 utolsó negyedéről szóló kedvező adatok megjelenése után február közepétől az árfolyam hirtelen és nagymértékben erősödni kezdett és újra a 260 Ft alatti sávba került és március elején már 255 Ft alatt található, jelenleg valamivel 250 Ft alatt mozog.

#### Pénzügyi piacok

- Az állampapírhozámok részben a jegybanksi alkamamát változásait, június után az alkamamát emelését, részben az árfolyam spekuláció hatásait tükrözve változtak, jobbra emelkedtek 2003-ban. Az árfolyam emelkedésével párhuzamosan 2004. február közepétől itt is a hozamok csökkenése figyelhető meg.

- A külföldi állampapír-kibocsátások hozamfelára az elmúlt időszakban csökkent és Magyarország továbbra is a térségben a legjobb adósközé tartozik. A 2001-ben kibocsátott 10 éves kötvény hozamfelára 70, a legutóbbi, 2004. januárban kibocsátott 10 éves kötvényének hozamfelára 61,8 bázispont volt.)

- Legutóbbi fejlemény a jegybanksi alkamamat 2004. március 23-1 25 bázispontos csökkentése, ami a piac egyöntetű vélekedése szerint jelentős, a javuló kondíciókat, valamint a kedvező tendenciát folytatásával a további kamatsökkentésekre való készseget mutatja.

- A hozamgörbék vizsgálva, látható az utolsó (nagyobb) spekulációs támadás hatására hogyan emelkedett, a (márciusi) jegybanksi ka-

matscsökkentés kedvező üzenete hatására pedig hogyan csökkentek az állampapír hozamok.

- A BUX index volatilitása a pénzügyi hozamoknál is magasabb, azonban a 2003-as év egészét tekintve jobbra emelkedő trendet tapasztalunk. 2004. március elejére a BUX elérte a 11 000 pontot, történelmi maximumát. Ezt feltelezhetően erősítették a 2003 végi adatok. (Vége)

Földesi Zoltán

Tisztelettel tájékoztatjuk a választópólárokat, hogy az ajánlószelvényeket továbbra is várjuk, gyűjtjük, kérjük juttassák el az alábbi címekre:

Magyar Szocialista Párt Szarvasi Irodája Szarvas, Szabadság u. 36. 06/66-514-610 Kozák Imréné Szarvas, Klucsjár u. 21. 06/30-943-6077

Sonkolyné Szekerczés Margit Szarvas, Hunyadi J. u. 22. 06/30-943-5841 Kepenyés János Szarvas, Vágóhíd u. 21. Molnár László Szarvas, Vasút u. 8/b. Köszönjük! MSZP Szarvasi Elnöksége

### Liberális klub

A Deák Ferenc Liberális Klub következő összejövetelét május 6-án, csütörtökön 18 órától rendezti a Granárium Zebra Klubban (Szarvas Kossuth u. 2.). Meghívott vendégek: Ligetvári Ferenc volt Környezetvédelmi Miniszter, a szarvasi (akkor még) DATE agrárkar, volt főigazgatója, valamint Kis Zoltán, a Környezetvédelmi Minisztérium politikai államtitkára, volt földművelésügyi miniszteriumi politikai államtitkár (1994-98). A beszélgetést moderálja: Kovács Mátyas.

### Termőföld – hirdetémények

A 16/2002.(II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közölni. Az ajánlatot az in-

gatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 napra kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra jogosult az ajánlatot elfogadja, illetve az elő-

vásárlási jogáról lemondó jognyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

Igazgatási és Hatósági Osztály

Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levételt napja
Termőföld vételi ajánlat	Komár Jánosné Szarvas, Tanya II. kk. 124.	2004.04.14.	2004.04.29.
0944/13.	Komár Jánosné Szarvas, Tanya II. kk. 124.	2004.04.14.	2004.04.29.
01075/6. 01077.	Frankó Pál Szarvas, Tanya II. 39.	2004.04.22.	2004.05.07.
0297/2.	Kozma Tibor és neje Szarvas, Tanya V. kk. 281.	2004.04.28.	2004.05.13.